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Antonio Manriquez - Administrador de Contrato
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3 OTROS COMENTARIOS - ANEXOS

PUNTOS O ACUERDOS A TRATAR RESPONSABLE FECHA 

Se solicita por parte del sindicato una mejora en las fechas de  
pago de reemplazos y pago por examenes ocupacionales. Se ha 
mejorado los tiempos de pago, en seguimiento. 

Antonio Manriquez Permanente

Antonio Manriquez 30-nov

ACTA DE REUNIONES
Código

Fecha

Versión

TEMA Reunión Mensual con el sindicato (Octubre 2022)

Lectura del Acta anterior 100%

Casilleros a personal nuevo en un 90%, revisar el cumplimiento de la reasignación. Antonio Manriquez 
30 NOV

Desratización realizarla con personal propio, con capacitación de la persona que voluntariamente 
quiera realizar la actividad, con una compensación por la actividad realizada. Sergio va a evaluar con 
la empresa que nos vende el veneno y además volver a revisar con Hugo Ibañez por la nueva 
licitación y lo que indica respecto a la desratización.

LECTURA ACTA ANTERIOR ESTADO1

FECHA 27-10-22
HORA INICIO 16  hrs.
LUGAR Teams

HORA TÉRMINO15 hrs.
ACTA Nº

ASISTENTES

Eduardo Rodríguez - Gerente de Recursos Humanos
Sergio Navarrete - Gerente Contrato

Virtual

Michael Farfán Bustamante. - Presidente Sindicato N°2

Antonio, informa que se esta acreditando un segundo bus de la 
misma empresa que nos da el servicio de traslado. La finalidad 
es poder sacar el bus principal a mantención mayor. Se reitera 
que el servicio es deficiente, por nueva falla mecánica, 35 
minutos de espera en ruta por sobre calentamiento.  Se solicita 
evaluar la situación.

Antonio Manriquez 30-nov

Tema Ropa de Verano, se deja como responsables del 
seguimiento a los señores Jorge Claro y Cristian Vivanco. 
Michael ha ido a revisar ropa a distintas tiendas en Calama pero 
nos pide mejor coordinación con las tiendas. Se plantea la 
compra de distintas tallas para que los trabajadores se las 
prueben en faena, se aprueba. 

Se estan comprando 02 brazos hidráulicos y 01 para el área de mantención de martillos. Es necesario 
para la implementación, realizar la capacitación e instrucción para su uso.

Tema Covid 19, han funcionado bien los cambios a contar del 01 de Octubre (levantamiento de 
algunas restricciones) reforzamiento constante de los cuidados a seguir para no contagiarse en faena 
de parte de los trabajadores como en el descanso. 

Sergio Navarrete
30 NOV

Sergio Navarrete
30 NOV

Permanente

TIPO REUNIÓN
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Firma Firma

Firma Firma

Se conversa el tema de Alcohol y Drogas y la posibilidad de que trabajadores del contrato durante el turno en la ciudad de Sierra Gorda puedan 
tener acceso a estas sustancias (Alcohol). Se solicita generar una campaña de fin de año de A&D, conversar con los trabajadores sobre sus 
responsabilidades y los controles que se van a implementar. En el caso de sorprender a una persona con estas conductas se aplica Gestión de 
Consecuencias. Se solicita aumentar la cantidad de test aleatorios en los ingresos del personal a faena.  El sindicato se compromete a conversar 
con sus socios respecto al tema conductual y los riesgos del consumo de A&D buscando prevenir y educar.

Nombre: Antonio Manriquez Nombre: Sergio Navarrete Nombre: Eduardo Rodríguez

FIRMA PARTICIPANTES

Firma

Firma

Nombre: Michael Farfán Nombre: Nombre: 


